

Поздравляем лингвистов с очередной победой!



28 сентября в рамках конференции "[Перевод сегодня: ключ к миру и взаимопониманию](#)", прошедшей в РГПУ им. А.И. Герцена, сборная команда лингвистов-политехников заняла первое место в переводческом квесте "Дед Лайн". В квесте приняло участие 72 студента из 8 вузов России, которые в составе 10 команд решали практические задачи, поставленные перед ними на 8 станциях квеста. Их работу оценивало авторитетное жюри, представленное 30 специалистами из семи компаний и трех вузов России.

В команду СПбПУ под названием "ЛОЛитех" вошли шестеро студентов магистратуры Гуманитарного института (Мария Евремова, Анна Загоруйко, Анна Муштанова, Дарья Махалова, Алина Колесникова, Анастасия Криволапова) и трое бакалавров 4 курса (Ольга Соснина, Юрий Котляр и Екатерина Молчанова). Помимо первого места в общем зачете команда политехников получила приз за самое оригинальное название и за прекрасное выступление на станции "Устный перевод", а студентка магистратуры Анна Муштанова набрала максимально возможное количество баллов - 10 из 10 - на станции "Профессиональное собеседование".

Поздравляем ребят и желаем им дальнейших побед и достижений!

